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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا

7486:هرامش
29/04/1389:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

فلا»17«هدام02789

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتساعوضوم
11/12/1387 خروم 14813 و21/10/1387 خروم 9485 هرامش ياه همانشخب وريپ ،اًمارتحا
طباوض و امنهار هچرتفد غلابا عوضوم 09/04/1388 خروم 8715 هرامش هب يدعب هيحلاصا و
عقوم هب دادرتسا عوضوم تيمها هب هجوت اب ،هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام دادرتسا ييارجا
رايتخا رد رب ددجم ديکأت نمض،هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد يتخادرپ هفاضا ضراوع و تايلام
ماجنا هب تبسن تسا يضتقم ،دادرتسا يضاقتم نايدؤم هب دادرتسا ياهمرف و امنهار نداد رارق
يئارجا طباوض و تاررقم و نوناق تياعر اب اه هرود هيلک تباب نايدؤم يتساوخرد ياهدادرتسا
.دنيامن مادقا روکذم

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2      :يلخاد -1 :دربراک هنماد
021-83271072 ،-021-83271068 :نفلت -

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خيرات:خوسنم ياه همانشخب

9485:هرامش
21/10/1387:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

يتخادرپ هفاضا دادرتسا يامنهار هچرتفد هليسونيدب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناـق 17 هداـم کـي هرـصبـت يارـجا رد
)1387 رذآ تياغل رهم( هدوزفا شزرا رب تايلام همانراهظا ميلست هرود نيلوا صوصخم ضراوع و تايلاـم تـباب ناـيدؤـم
رد هتسياش وحن هب روکذم هچرتفد ات دنيامن ذاختا يبيترت يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم ،ددرگ يم غلابا علاطا تهج
هئارا هب تبسن )زور 15(امنهار هچرتفد رد ررقم تلهم يط رد ات دريگ رارق دادرتسا يضاقتم يتايلام مرتحم نايدؤم هيلک رايتخا
.دنيامن مادقا دادرتسا هب طوبرم کرادم و دانسا
فوصوم نوناق يارجا رد يتايلام روما لک تارادا طسوت ضراوع و تايلام دادرتسا يئارجا لمعلاروتسد هک تسا رکذ هب مزلا
.دش دهاوخ ملاعا اًبقاعتم

مارتحا ميدقت اب
ايرآ ردان

1389/04/29 :دنس خیرات
7486 :دنس هرامش
1389/027/»17«هدام/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ثرا ياه هدنورپ رادتيحلاص دحاو
رب تايلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
ذخا يهاوگ رودص لمعلاروتسد
يروهمج کرمگ زا تباين هب کچ
تادراو اب هطبار رد ناريا يملاسا
ديلوت طوطخ تلاآ نيشام
تايلام يارجا هوحن لمعلاروتسد
هنومن و هدوزفا شزرا رب

رد هدافتسا دروم باسحتروص
لااک يا هداج لقن و لمح تعنص
نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يامنهار هچرتفد غلابا
يتخادرپ هفاضا
طـباوـض لمـعـلاروـتـسد غلابا
و تايـلاـم دادرـتـسا يـئارـجا
ضراوـع
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا
يتايلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
يتفايرد هناراي يتايلام رابتعا

لاقتنا ، ديلوت ( يقرب ياه تکرش
) عيزوت و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7486 :همانشخب

7486 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/2691 :همانشخب
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14813:هرامش
11/12/1387:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

ملاس اب

نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا يامنهار هچرتفد غلابا صوصخ رد 21/10/1387 خروم 9485 هرامش همان وريپ ،اًمارتحا
»17« هدام کي هرصبت يارجا رد و هدوزفا شزرا رب تايلام همانراهظا ميلست هرود نيلوا صوصخم ضراوع و تايلام تباب
غلابا ارجا تهج روکذم نوناق ضراوع و تايلام دادرتسا يئارجا طباوض لمعلاروتسد هليسونيدب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
.ددرگ يم
:دشاب يم يرورض روکذم لمعلاروتسد يارجا يارب ريز تاکن تياعر

مود و لوا هرود يارب طوبرم ضراوع و هدوزفا شزرا رب تايلام دادرـتسا روـما ماـجنا يارـب رکذـلا قوـف لمـعلاروتـسد .1
.دوب دهاوخ يراج )30/12/1387 تياغل 1/10/1387 و 30/9/1387 تياغل 1/7/1387 خيرات زا( هدوزفا شزرا رب تايلام
1/7/1387( لوا هرود ضراوع و تايلام ياهدادرتسا ات دنيامن مهارف ار يتادـيهـمت يتايـلاـم روـما لـک تارادا تـسا مزلا .2
و تايلام دادرتسا نينچمـه و .دشاـب هديـسر ناـياـپ هـب 28/12/1387 يرادا تـقو ناـياـپ ات )30/9/1387 تياغل
.دوش ماجنا ينوناق ررقم تلهم رد )30/12/1387 تياغل 1/10/1387( مود هرود ضراوع
رب تايلام تنواعم هب هناهام تروص هب ضراوع و تايلام دادرتسا شرازگ هصلاخ هئارا هب فلکم يتايلام روما لک تارادا .3
.دنشاب يم هدوزفا شزرا
.دوب دهاوخ يتايلام روما مرتحم لک ناريدم اب فوصوم لمعلاروتسد يارجا نسح تسا يهيدب

مارتحا ميدقت اب
ايرآ ردان

8715:هرامش
09/04/1388:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
يتايلام گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

ملاس اب

شزرا ضراوع و تايلام دادرتسا يئارجا طباوض غلابا صوصخ رد 11/12/87 خروم 14813 هرامش همانشخب وريپ ،اًمارتحا
تهج ليذ حرش هب يتاحلاصا ظاحـل اب روکذـم لمـعلاروتـسد ،1387 لاـس ناتـسـمز و زيـياـپ ياه هرود هب طوبرم هدوزفا
.ددرگ يم غلابا )31/6/1388 تياغل 1/1/1388(1388 لاس ناتسبات و راهب هرود رد ارجا

.دوش يم هفاضا کي هدام 1 -2 دنب ريخا تمسق هب هرصبت ناونع هب ليذ نتم .1
لباق يدؤم يتخادرپ هفاضا هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »21« هدام دافم قباطم همانراهظا ميلست مدع تروص رد :هرصبت
لباق )يسرباسح و يگديسر هب نامزاس رايتخا هلمج زا(هطوبرم تاررقم رياس تياعر اب اًفرص و هدوبن هرود نيا رد دادرتسا
.دوب دهاوخ دعب هرود ضراوع و تايلام باسح هب لاقتنا

:ددرگ يم کي هدام »1 -3« دنب هرصبت نيزگياج ليذ نتم .2
تساوخرد مرف ،همانراهظا مرف رد دادرتسا تساوخرد جرد رب هولاع تسياب يم يدؤم،دادرتسا تساوخرد تروص رد :هرصبت
هطوبرم يتايلام روما هرادا هب همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا زا زور يس فرظ رثکادح و ليمکت ار )کي هرامش تسويپ(دادرتسا
يس( ررقم تلهم رد دادرتسا تساوخرد مرف هئارا مدع و همانراهظا مرف رد دادرتسا تساوخرد جرد مدع تروص رد .ديامن ميلست
هب نامزاس رايتخا هلمج زا(هطوبرم تاررقم رياس تياعر اب ،يدؤم يتخادرپ هفاضا و يقلت نکي مل ناک دادرتسا تساوخرد ،)زور
.ديدرگ دهاوخ روظنم يدعب هرود ضراوع و تايلام باسح هب )يسرباسح و يگديسر

:ددرگ يم کي هدام »1 -5« دنب نيزگياج ليذ نتم .3
دادرتسا تساوخرد هدش ليمکت مرف هارمه دنفلکم ،دنشاب يم دادرتسا يضاقتم هک هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن نايدؤم -5-1

هب ار لمعلاروتسد نيا 2 هدام رد روکذم هتبثم کرادم و دانسا ،همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا زا زور يس فرظ رثکادح اي و
.دنيامن هئارا طبريذ يتايلام روما هرادا

:ددرگ يم وغل ود هدام 7 و 6 ياه هرصبت نيزگياج ليذ ياه نتم .4
هديسرن شورف هب هک ار هرود ناياپ رد يتادراو ياهلااک و هدش يراديرخ ياهلااک تيعضو نيرخآ تسياب يم يدؤم -6 هرصبت
.ديامن ملاعا يتايلام روما هرادا هب دادرتسا زاين دروم کرادم هارمه هب ،دنا
يم ملاعا يتايلام روما نامزاس يوس زا هک يصاخ دراوم يانثتسا هب (نايدؤم شورف و ديرخ ياه باسح تروص هيلک -7هرصبت
(لااک ديرخ کرادم زا تمسق نآ تسا يهيدب.دوش رداص هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 19 هدام دافم بوچراچ رد يتسياب)دوش
ناونع هب دشابن هطوبرم طباوض و تاررقم رياس تياعر اب و روشک يتايلام روما نامزاس هنومن اب قباطم هک )ديرخ باسحتروص
.دش دهاوخن درتسم هطوبرم هجو و هدوبن لوبق لباق يتايلام رابتعا

:ددرگ يم هفاضا راهچ هدام فلا تمسق،ليذ ياهدنب هب ليذ هرصبت و دنب .5
روکذم تلاآ نيشام طسوت يديلوت ياهلااک هکنيا ظاحل هب ،ديلوت طوطخ تازيهجت و تلاآ نيشام دروم رد رظنراهظا )8 -فلا

ضراوع و تايلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود ) هناراي ( يتخادرپ
نيزنب ( يتفن ياه هدروآرف شورف
تفن و هروک تفن ، ديفس تفن ،
) عيام زاگ و زاگ

طبترم دانسا ریاس
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.دشابن نوناق 12 هدام عوضوم فاعم ياهلااک
3و 2 ياه هرصبت دافم هب هجوت اب دشاب هديدرگ دراو فاعم ياهلااک ديلوت روظنم هب روکذم تلاآ نيشام هک يتروص رد :هرصبت
.ددرگ لوصو يتفايرد ياه کچ هجو تسا مزلا و هدوبن دادرتسا لباق ضراوع و تايلام ،نوناق )17 (هدام
:ددرگ يم جنپ هدام نيزگياج ليذ نتم .6
تلهم ياضقنا خيرات زا زور يس تدم فرظ رثکادح يتسياب هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد دادرتسا يضاقتم نايدؤم -5هدام
کرادم و دانسا هارمه هب دادرتسا تساوخرد هدش ليمکت مرف ميلست و هيهت هب تبسن )21( هدام عوضوم همانراهظا ميلست
.دنيامن مادقا يتايلام روما هرادا هب )2 هدام عوضوم( يتساوخرد
:ددرگ يم شش هدام نيزگياج ليذ نتم .7
نيا جنپ هدام و کي هدام 5 -1 دنب عوضوم ررقم تلهم رد کرادم و دانسا زا يشخب اي مامت هئارا ناکما مدع تروص رد -6هدام
هنومن مرف قبط هيلوا زور يس تلهم ناياپ زا لبق يبتک تساوخرد هئارا اب دنناوت يم يتايلام نايدؤم ،)زور يس(لمعلاروتسد
هدام تلهم ياضقنا خيرات زا رگيد زور هدزناپ ات رثکادح تلهم ديدمت ياضاقت ،طبريذ يتايلام روما هرادا هب )3( هرامش تسويپ
ديدمت تلهم رد دادرتسا عوضوم يتساوخرد کرادم و دانسا هئارا تروص رد .دنيامن ار کرادم و دانسا هئارا تهج جنپ
مدع تروص رد .تشاد دهاوخن يياعدا هدش ديدمت تدم هب تبسن »17« هدام »6« هرصبت عوضوم صوصخ رد يدؤم،هدش
هدش راهظا يتخادرپ هفاضا و هدش يقلت نکي مل ناک دادرتسا تساوخرد ،روکذم ياه تلهم فرظ کرادم و دانسا هئارا و ليمکت
ضراوع و تايلام باسح هب )يسرباسح و يگديسر هب نامزاس رايتخا هلمج زا(هطوبرم طباوض و تاررقم رياس تياعر اب يدؤم
.دش دهاوخ روظنم دعب هرود
مود و لوا ياه هرود ضراوع و تايلام ياه دادرتسا ات دنيامن مهارف ار يتاديهمـت يتايلاـم روـما لـک تارادا تـسا يرورـض
حرش هب ار دادرتسا تاـشرازـگ زا يا هصلاـخ هاـم رـه ناـياپ رد نينـچـمه.دريذـپ ماـجنا يـنوناـق ررقم دعوم رد 1388 لاس
.دنيامن لاسرا تنواعم نيا يئارجا روما رب تراظن رتفد هب 8 هرامش تسويپ و دادرتسا يئارجا طباوض »12« هدام
دهاوخ هدوزفا شزرا رب تايلام و يتايلام روما مرتحم لک ناريدم اب فوصوم لمعلاروتسد يارجا نسح تيلوئسم تسا يهيدب
.دوب

مارتحا ديدجت اب
ايرآ ردان

هتسباو ینوناق داوم

ياهباسحتروص دانتسا هب دوخ يداصتقا ياهتيلاعف يارب تمدخ اي لااک ديرخ عقوم رد نايدؤم هک يياهتايلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نيا عوضوم هرداص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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